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Hei!

Yhteistyökumppanimme lähestyy seuraamme tarjoamalla Urheilijan terveystarkastuksia 120 € hintaan. Tarkastuksen normaalihinta on 159 €.

Treenin ja terveyden on hyvä olla tasapainossa. Se varmistaa tien parempiin tuloksiin ja ennaltaehkäisee terveydellisiä riskejä. Yksi tie tasapainon löytymiseen on Urheilijan terveystarkastuksen kautta.
 
Terveystalon yhteistyöseuran jäsenille Urheilijan terveystarkastus vain 120 € 

Tarkastus arvioi urheilijan nykytilanteen, esimerkiksi hänen biologisen ikänsä, sekä selvittää urheilijan terveydellisiä riskejä. Urheilijan terveystarkastus auttaa tasapainottamaan treenin ja terveyden. Tarkastuksesta hyötyvät kaikki, niin huiput kuin harrastajat, lajista riippumatta.
 
[bookmark: _GoBack]Ole yhteydessä minuun, paikkakuntamme Terveystalon urheiluseurakoordinaattoriin Mirva Ylennysmäkeen tai lähimpään Terveystalon toimipaikkaan ja varaa aika terveystarkastuksiin. Urheiluseurakoordinaattorimme auttaa mielellään ajan varaamisessa ja vastaa mahdollisiin kysymyksiin tarkastuksesta.

Ohessa etukortti pdf-muotoisena. Näytä sitä Terveystalon asiakaspalvelussa laskua maksaessasi, niin saat seurallemme kuuluvan edun. 

Terveystalo Sportiin voit tutustua osoitteessa www.terveystalo.com/sport  – samassa osoitteessa mm. Terveystietopankki liikkujille.

 
Urheiluterveisin,
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seuran edustajan nimenselvennys
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